
                               Montevideo, 19 de agosto de 2022

CIRCULAR Nº 4

     Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

A)  ANTE  CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS
SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1:

a) ¿Corresponde al servicio de 4 equipos tipo industrial?
b)  De  ser afirmativo, quisiéramos saber, marca, modelo y capacidad
frigorífica de los mismos.

RESPUESTA 1:

Por  equipos  de  tipo  industrial  referimos  a los equipos de aire
acondicionado  cuyo  funcionamiento es crítico para la Central y que
fueron indicados en la visita, se trata de aquellos instalados en:
- Planta osmosis pertenecientes a la planta de motores.
- Sala de mando motores.
- Sala de media tensión motores.
- Sala de variadores motores.

PREGUNTA  2:  Respecto al Anexo Circular II, solicitamos información
de los equipos: marca, modelo y capacidad frigorífica.

RESPUESTA 2: 

Son 2 equipos:
Marca: westpoint - Modelo: PSZ-09.HU - capacidad: 9000BTU
Marca: Panavox   - Modelo: MCN-09 - capacidad: 9000 BTU

Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA
Palacio de la Luz
Montevideo
11800
UY

Nro de Fax  1
Nro Proveedor 201318

Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha

C700489 / 08.08.2022
Persona de contacto/Tel.

Andrea Sosa/155 INT21630
Nuestro nº fax

Nro de Licitacion

C700489
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Saluda atentamente,
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